

Rettifica del regolamento n. 1890/97 del Consiglio, del 26 settembre 1997, che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di salmòni dell'Atlantico d'allevamento originari della Norvegia

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 267 del 30 settembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 89 del 17 novembre 1997, 2ª serie speciale)

Allegato, pagina 30, seconda colonna:

anziché: «Hydrotech-gruppen AS 8161»;

leggi: «Hydrotech-gruppen AS 8438».

Rettifica del regolamento n. 1891/97 del Consiglio, del 26 settembre 1997, che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di salmòni dell'Atlantico d'allevamento originari della Norvegia

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 267 del 30 settembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 89 del 17 novembre 1997, 2ª serie speciale)

Allegato, pagina 57, seconda colonna:

anziché: «Hydrotech-gruppen AS 8161»;

leggi: «Hydrotech-gruppen AS 8428».

Rettifica del regolamento n. 2412/97 della Commissione, del 4 dicembre 1997, che fissa le restituzioni applicabili all'esportazione per il malto

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 334 del 5 dicembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 9 del 2 febbraio 1998, 2ª serie speciale)

A pagina 47, articolo 2:

anziché: «Il presente regolamento entra in vigore il 15 dicembre 1997.»;

leggi: «Il presente regolamento entra in vigore il 5 dicembre 1997.».

Rettifica del regolamento n. 2181/97 della Commissione, del 3 novembre 1997, che modifica il regolamento n. 577/97 recante talune modalità di applicazione del regolamento n. 2991/94 del Consiglio che stabilisce norme per i grassi da spalmare e del regolamento n. 1898/87 del Consiglio relativo alla protezione della denominazione del latte e dei prodotti lattiero-caseari all'atto della loro commercializzazione

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 299 del 4 novembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 3 del 12 gennaio 1998, 2ª serie speciale)

A pagina 5, articolo 1, paragrafo 1:

anziché: «... a partire del 1º gennaio 1998 ...»;

leggi: «... a partire dal 1º luglio 1998 ...».